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Módulo 1

Identificação
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Ano de ingresso como docente na UnB
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Resposta Frequência Percentual (%)

Não 8 21,6

Não me lembro 16 43,2

Sim 13 35,1

Total 37 99,9

Respondeu algumas das pesquisas anteriores?
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Módulo 2

Perfil demográfico e socioeconômico
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Gênero Frequência Percentual (%)

Feminino 9 37,5

Masculino 15 62,5

Total 24 100,0

Gênero
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Mínimo 30,5

1º quartil 41,4

Média 50,3

Mediana 47,2

3º quartil 59,8

Máximo 72,4

Frequência 24,0

Idade
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Cor/Raça Frequência Percentual (%)

Amarela 1 4,2

Branca 17 70,8

Parda 5 20,8

Preta 1 4,2

Total 24 100,0

Cor ou raça
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Pessoa com deficiência Frequência Percentual (%)

Não 24 100

Total 24 100

Pessoa com deficiência
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Local de residência Frequência Percentual (%)

Distrito Federal (DF) 23 95,8

São Paulo (SP) 1 4,2

Total 24 100,0

Local de residência habitual
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RA Frequência Percentual (%)

RA 1-Plano Piloto 11 47,8

RA 10-Guará 1 4,3

RA 11-Cruzeiro 1 4,3

RA 16-Lago Sul 1 4,3

RA 18-Lago Norte 2 8,7

RA 20-Águas Claras 2 8,7

RA 22-Sudoeste/Octogonal 3 13,0

RA 24-Park Way 1 4,3

RA 27-Jardim Botânico 1 4,3

Total 23 99,7

Local de residência habitual - DF
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Renda familiar

Renda familiar Frequência Percentual (%)

c. De 2 a 5 salários mínimos (de R$ 2.200,00 até R$ 5.500,00 inclusive) 1 4,2

d. De 5 a 10 salários mínimos (de R$ 5.500,00 até R$ 11.000,00 inclusive) 2 8,3

e. De 10 a 20 salários mínimos (de R$ 11.000,00 até R$ 22.000,00 inclusive) 9 37,5

f. De 20 a 30 salários mínimos (de R$ 22.000,00 até R$ 33.000,00 inclusive) 6 25,0

g. Mais de 30 salários mínimos (mais de R$ 33.000,00) 6 25,0

Total 24 100,0
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Módulo 3

Saúde
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Plano de saúde Frequência Percentual (%)

Não 2 5,4

Sim 35 94,6

Total 37 100,0

Plano de saúde
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Teste covid-19 Frequência Percentual (%)

Não 16 43,2

Sim 21 56,8

Total 37 100,0

Neste ano de 2021, você ou alguém que mora na sua residência atual foi
testado para covid-19?
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Teste covid-19 Frequência Percentual (%)

Não 11 52,4

Sim. Apenas uma vez 9 42,9

Sim. Mais de uma vez 1 4,8

Total 21 100,1

Pelo menos um dos testes realizados apresentou resultado positivo?
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Cuidou de alguém Frequência Percentual (%)

Não 31 83,8

Sim 6 16,2

Total 37 100,0

Cuida ou cuidou de alguém diagnosticado com covid-19?
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Vacinado Frequência Percentual (%)

Não fui vacinado(a) 1 2,7

Sim. Tomei duas doses 18 48,6

Sim. Tomei duas doses mais o reforço 18 48,6

Total 37 99,9

Vacinado(a) contra covid-19
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Motivos de não se vacinar

Motivo Frequência Percentual (%)

Tenho receio dos efeitos colaterais da vacina 1 100

Total 1 100
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Pretende se vacinar Frequência Percentual (%)

Não 1 100

Total 1 100

Pretende se vacinar
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Saúde Frequência Percentual (%)

Boa 13 35,1

Muito boa 22 59,5

Regular 2 5,4

Total 37 100,0

Em geral, como você avalia a sua saúde?
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Doença/problema físico Frequência Percentual (%)

Não 26 70,3

Sim 11 29,7

Total 37 100,0

Neste último ano, você teve alguma doença/problema físico (incluindo a
covid-19) que tenha interferido em seu rendimento acadêmico?
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Acompanhamento Frequência Percentual (%)

Sim 11 100

Total 11 100

Teve acompanhamento médico e/ou terapêutico?
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Dificuldade emocional Frequência Percentual (%)

Não 24 64,9

Sim 13 35,1

Total 37 100,0

Neste último ano, você teve alguma dificuldade emocional que tenha
interferido em seu trabalho?
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Acompanhamento Frequência Percentual (%)

Não 4 30,8

Sim 9 69,2

Total 13 100,0

Teve acompanhamento médico e/ou terapêutico?
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Módulo 4

Estudo e aprendizagem no ensino remoto
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Extensão Frequência Percentual (%)

Não 17 45,9

Sim 20 54,1

Total 37 100,0

Você participou de atividades de extensão no semestre 1/2021?
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Iniciação científica Frequência Percentual (%)

Não 12 32,4

Sim 25 67,6

Total 37 100,0

Você participou de atividades de iniciação científica e/ou pesquisa no
semestre 1/2021?
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Disciplinas Frequência Percentual (%)

0 2 5,4

2 8 21,6

3 12 32,4

4 9 24,3

5 2 5,4

6 3 8,1

7 1 2,7

Total 37 99,9

Quantas disciplinas você lecionou no semestre letivo 1/2021?
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Quais dos seguintes equipamentos/dispositivos você dispôs para realizar
as atividades durante o ensino remoto?

Equipamentos/dispositivos Frequência Percentual (%)

Celular do tipo smartphone pessoal 23 65,7

Computador (laptop ou desktop) compartilhado 3 8,6

Computador (laptop ou desktop) pessoal 35 100,0

Tablet pessoal 4 11,4
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Equipamento da UnB Frequência Percentual (%)

Não 33 89,2

Sem resposta 2 5,4

Sim 2 5,4

Total 37 100,0

Algum desses equipamentos foi cedido, doado ou subsidiado pela UnB?
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Atividades síncronas Frequência Percentual (%)

b. Às vezes 3 8,1

c. Frequentemente 21 56,8

d. Sempre 11 29,7

Sem resposta 2 5,4

Total 37 100,0

Minha internet permitiu que eu realizasse satisfatoriamente as
atividades síncronas exigidas
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Atividades assíncronas Frequência Percentual (%)

c. Frequentemente 15 40,5

d. Sempre 20 54,1

Sem resposta 2 5,4

Total 37 100,0

Minha internet permitiu que eu realizasse satisfatoriamente as
atividades assíncronas exigidas
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Aumentou a internet Frequência Percentual (%)

Não 14 37,8

Sem resposta 2 5,4

Sim 21 56,8

Total 37 100,0

Você teve que aumentar a capacidade da sua internet durante o ensino
remoto?
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Horas por dia Frequência Percentual (%)

Até 2 horas/dia 9 24,3

De 2 até 4 8 21,6

De 4 até 6 6 16,2

Mais de 6 12 32,4

Sem resposta 2 5,4

Total 37 99,9

Quantas horas por dia, em média, você dedicou às atividades de ensino
remoto?
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Com que frequência você utilizou as seguintes tecnologias/ferramentas
virtuais para durante o ensino remoto?

Tecnologias/ferramentas 1 = nunca 2 3 4 5 = sempre

Compartilhamento de Arquivos 5 (14,3%) 8 (22,9%) 6 (17,1%) 3 (8,6%) 13 (37,1%)

Ferramentas de web/videoconferências 10 (28,6%) 4 (11,4%) 5 (14,3%) 5 (14,3%) 11 (31,4%)

Google Classroom 30 (85,7%) 2 (5,7%) 2 (5,7%) 0 (0,0%) 1 (2,9%)

Moodle/Aprender 10 (28,6%) 6 (17,1%) 4 (11,4%) 4 (11,4%) 11 (31,4%)

Redes sociais 19 (54,3%) 5 (14,3%) 7 (20,0%) 2 (5,7%) 2 (5,7%)

SIGAA 12 (34,3%) 7 (20,0%) 3 (8,6%) 6 (17,1%) 7 (20,0%)

Teams 0 (0,0%) 1 (2,9%) 0 (0,0%) 6 (17,1%) 28 (80,0%)

WhatsApp, Signal, Messenger ou Telegram 11 (31,4%) 1 (2,9%) 5 (14,3%) 7 (20,0%) 11 (31,4%)
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Qual(is) desses fatores afetou a realização de seus estudos durante o
ensino remoto?

Fator Frequência Percentual (%)

a. Cuidado de alguma pessoa 8 21,6

b. Baixa qualidade da minha internet 7 18,9

c. Baixa qualidade do meu equipamento 4 10,8

d. Ausência de lugar adequado para estudo/concentração 10 27,0

e. Responsabilidade com atividades domésticas 18 48,6

f. Dificuldade de conciliar com atividades profissionais 5 13,5

g. Dificuldade de adaptar-se ao ensino remoto 8 21,6

h. Dificuldade de organizar o tempo 11 29,7

i. Condições de saúde 6 16,2

j. Condições emocionais 10 27,0

k. Condições financeiras 4 10,8

l. Nenhum 8 21,6
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Nota Frequência Percentual (%)

3 5 13,5

4 19 51,4

5 11 29,7

Sem resposta 2 5,4

Total 37 100,0

Avalie as condições do espaço físico para trabalhar e estudar na sua
residência

Subcomitê de Pesquisa Social do CCAR - repositoriocovid19.unb.br/pesquisa-social
38 / 57



Módulo 5

Uso de tecnologias
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Qual o grau de dificuldade você teve no uso dos seguintes recursos

Recurso 0 1 2 3 4 5 Não usei Sem resposta

a. Uso do Moodle/Aprender 6 (16,2%) 10 (27,0%) 2 (5,4%) 4 (10,8%) 1 (2,7%) 4 (10,8%) 8 (21,6%) 2 (5,4%)

b. Uso do Microsoft Office 365 12 (32,4%) 12 (32,4%) 3 (8,1%) 5 (13,5%) 0 (0,0%) 2 (5,4%) 1 (2,7%) 2 (5,4%)

c. Uso do TEAMS 12 (32,4%) 13 (35,1%) 4 (10,8%) 5 (13,5%) 1 (2,7%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 2 (5,4%)

d. Aulas síncronas 15 (40,5%) 11 (29,7%) 4 (10,8%) 3 (8,1%) 2 (5,4%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 2 (5,4%)

e. Elaboração de videoaulas 4 (10,8%) 13 (35,1%) 6 (16,2%) 3 (8,1%) 3 (8,1%) 2 (5,4%) 4 (10,8%) 2 (5,4%)

f. Elaboração de outros materiais digitais 9 (24,3%) 8 (21,6%) 6 (16,2%) 5 (13,5%) 3 (8,1%) 1 (2,7%) 3 (8,1%) 2 (5,4%)

g. Elaboração de Atividades avaliativas 6 (16,2%) 10 (27,0%) 7 (18,9%) 7 (18,9%) 2 (5,4%) 1 (2,7%) 2 (5,4%) 2 (5,4%)

h. SEI 11 (29,7%) 13 (35,1%) 1 (2,7%) 3 (8,1%) 2 (5,4%) 2 (5,4%) 3 (8,1%) 2 (5,4%)

i. SIGAA 6 (16,2%) 12 (32,4%) 2 (5,4%) 5 (13,5%) 2 (5,4%) 2 (5,4%) 6 (16,2%) 2 (5,4%)
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Como você avalia a participação de seus estudantes quanto a

Participação discente Mínimo 1º quartil Média Mediana 3º quartil Máximo Frequência

a. Interação durante as aulas síncronas 1 2,2 4,7 5 7,0 9 34

b.Realização das atividades assíncronas 0 5,0 6,2 7 8,0 9 34

c. Apreensão dos conteúdos propostos 1 6,0 6,3 7 7,8 10 34

d. Disposição para realização das atividades propostas 1 4,2 6,3 7 8,0 10 34

e. Cumprimento de prazos das atividades propostas 3 7,0 7,6 8 9,0 10 34
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Avalie o atendimento oferecido pelas seguintes equipes de apoio e
organizações

Atendimento Mínimo 1º quartil Média Mediana 3º quartil Máximo Frequência Não usei

a. Atendimento online do CEAD 3 8 8,4 9,0 10 10 11 24

b. STI (antigo CPD) 4 8 8,7 10,0 10 10 9 26

c. Núcleo de Apoio às Atividades Acadêmicas Remotas 4 8 8,4 10,0 10 10 5 30

d. Diretoria de Atenção à Saúde da Comunidade Universitária (DASU) 0 7 6,9 8,0 10 10 9 26

e. Apoio da própria unidade 2 7 8,4 9,5 10 10 28 7

f. ADUnB 0 6 7,0 9,0 10 10 4 30
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Maior desafio Frequência Percentual (%)

Avaliação da aprendizagem 13 35,1

Interação com os estudantes 13 35,1

Outro 4 10,8

Preparação de materiais didáticos 2 5,4

Sem resposta 2 5,4

Uso de tecnologias 3 8,1

Total 37 99,9

O que representou o maior desafio para a sua experiência docente no
ensino remoto?
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Com relação a seu trabalho didático

Tema Discordo
plenamente

Discordo
parcialmente

Concordo
parcialmente

Concordo
plenamente

Sem
resposta

a. Organizei de forma mais detalhada meu plano de curso 3 (8,1%) 6 (16,2%) 13 (35,1%) 13 (35,1%) 2 (5,4%)

b. Não tive dificuldades em me adaptar às ferramentas
digitais 2 (5,4%) 8 (21,6%) 13 (35,1%) 12 (32,4%) 2 (5,4%)

c. Busquei novas formas de interação com as turmas 3 (8,1%) 3 (8,1%) 15 (40,5%) 14 (37,8%) 2 (5,4%)

d. Diversifiquei as metodologias de ensino 3 (8,1%) 4 (10,8%) 14 (37,8%) 14 (37,8%) 2 (5,4%)

e. Utilizei diferentes formas de avaliação 3 (8,1%) 1 (2,7%) 14 (37,8%) 17 (45,9%) 2 (5,4%)

f. Atualizei minha concepção de ensino de graduação 3 (8,1%) 3 (8,1%) 18 (48,6%) 11 (29,7%) 2 (5,4%)
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Módulo 6

Retomada das atividades presenciais
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Para o próximo semestre, como você vislumbra a forma de oferta das
suas disciplinas?

Oferta das disciplinas Frequência Percentual (%)

Permanecem todas remotamente 6 16,2

Podem ser ofertadas parte remotamente e parte presencialmente 20 54,1

Todas as disciplinas voltam ao presencial 11 29,7

Total 37 100,0
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Sobre a realização de atividades presenciais nas universidades, qual a
sua opinião

Tema Discorda
muito

Discorda
pouco

Concorda
pouco

Concorda
muito

a. O uso de máscaras deve ser obrigatório 0 (0,0%) 2 (5,4%) 4 (10,8%) 31 (83,8%)

b. O distanciamento social deve ser obrigatório, com limitação do número de pessoas de acordo com o
espaço físico 4 (10,8%) 2 (5,4%) 7 (18,9%) 24 (64,9%)

c. Deve ser obrigatória a apresentação de comprovante de vacinação para comparecer à universidade 1 (2,7%) 1 (2,7%) 4 (10,8%) 31 (83,8%)

d. Quem não se vacinou deve ter que apresentar teste negativo recente de Covid-19 para comparecer à
universidade 6 (16,2%) 3 (8,1%) 2 (5,4%) 26 (70,3%)

e. Quem apresentar algum dos sintomas de covid-19 (febre, coriza, dor de garganta, fadiga, entre outros) não
deve ir à universidade 1 (2,7%) 1 (2,7%) 2 (5,4%) 33 (89,2%)
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Avalie a frequência com que as atividades remotas abaixo poderiam ser
mantidas nas aulas presenciais

Atividade remota Nunca Às vezes Frequentemente Sempre

a. Aulas síncronas 8 (21,6%) 14 (37,8%) 11 (29,7%) 4 (10,8%)

b. Videoaulas gravadas 5 (13,5%) 12 (32,4%) 14 (37,8%) 6 (16,2%)

c. Vídeos disponibilizados na internet 4 (10,8%) 16 (43,2%) 12 (32,4%) 5 (13,5%)

d. Exercícios online 2 (5,4%) 14 (37,8%) 14 (37,8%) 7 (18,9%)

e. Podcasts 10 (27,0%) 14 (37,8%) 8 (21,6%) 5 (13,5%)

f. Fóruns de discussão 7 (18,9%) 10 (27,0%) 16 (43,2%) 4 (10,8%)

g. Chats (pate-papo) 11 (29,7%) 11 (29,7%) 12 (32,4%) 3 (8,1%)

h. Atividades online em grupo 8 (21,6%) 16 (43,2%) 9 (24,3%) 4 (10,8%)

i. Material didático para a web 1 (2,7%) 9 (24,3%) 20 (54,1%) 7 (18,9%)

j. E-books 3 (8,1%) 9 (24,3%) 12 (32,4%) 13 (35,1%)

k. Formulários eletrônicos 4 (10,8%) 13 (35,1%) 11 (29,7%) 9 (24,3%)

l. Quizzes 6 (16,2%) 15 (40,5%) 10 (27,0%) 6 (16,2%)

m. Jogos 8 (21,6%) 16 (43,2%) 7 (18,9%) 6 (16,2%)
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Conhece Frequência Percentual (%)

Muito 8 21,6

Nada 14 37,8

Pouco 15 40,5

Total 37 99,9

Você conhece os trabalhos do Comitê de Coordenação das Ações de
Recuperação (CCAR)?
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Conhece Frequência Percentual (%)

Muito 26 70,3

Nada 4 10,8

Pouco 7 18,9

Total 37 100,0

Você conhece o Plano de Contingência da sua Unidade?

Subcomitê de Pesquisa Social do CCAR - repositoriocovid19.unb.br/pesquisa-social
50 / 57



Conhece Frequência Percentual (%)

Muito 12 32,4

Nada 10 27,0

Pouco 15 40,5

Total 37 99,9

Você conhece o Projeto Guardiões da Saúde?
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Conhece Frequência Percentual (%)

Muito 15 40,5

Nada 5 13,5

Pouco 17 45,9

Total 37 99,9

Você conhece o Comitê Gestor do Plano de Contingência da covid-19
(COES)?
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Qual o meio de transporte que você pretende usar com mais frequência
para ir ao campus?

Meio de transporte Frequência Percentual (%)

Bicicleta 3 8,1

Carro próprio 34 91,9

Total 37 100,0
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Você pretende ir ao campus universitário

Ida ao campus Frequência Percentual
(%)

Além dos dias e horários de aulas, somente quando for necessário (reuniões de colegiados/conselhos, reuniões
previamente agendadas com estudantes ou colegas ou para tratar de assuntos administrativos) 15 40,5

Sempre que possível, independentemente dos horários de aula ou outros compromissos, para trabalhar na minha sala, ir
à Biblioteca Central, ir ao Centro Olímpico, etc. 18 48,6

Somente nos dias e horários das aulas das disciplinas que ministrará 4 10,8

Total 37 99,9
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Onde você pretende realizar as refeições quando passa todo o dia em
aula e/ou outras atividades no campus?

Local de refeição Frequência Percentual (%)

Em casa 16 43,2

Em outros restaurantes/lanchonetes fora do campus 4 10,8

Em outros restaurantes/lanchonetes/permissionários no campus 4 10,8

Levarei minha refeição de casa 5 13,5

Não pretendo passar o dia todo no campus 4 10,8

No restaurante universitário 4 10,8

Total 37 99,9
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Segurança Frequência Percentual (%)

a. Muito seguro 12 32,4

b. Seguro 18 48,6

c. Pouco seguro 5 13,5

d. Nada seguro 2 5,4

Total 37 99,9

Você se sente seguro(a) para a retomada das aulas presenciais na UnB
no semestre 2/2021?
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